

HOAXI, HOAXI, DO ROKA A DO DNE...

Pondělí, 8. úně 2007

Tak jsem zas dostala jeden z mnoha "DOPISŮ ŠTÍ". Starý, známý, stále stejný, spolu s velkou haldou nasbíraných e-mailových adres. Asi mi bylo z toho smutno, ale tolik lidí - kdyby to bylo opravdu možné - by rádo poslalo kousek ští komu "svému milému", případně jen si za těch dvacet kopií aspoň vaneček a sebe tímhle vyměnilo.

Kdyby to bylo tak jednoduché... Jéje, to bych poslala třeba dvě stě kopií, dva tisíce kopií... Ale takhle jen znovu a znovu apeluju na rozum všech odesílatelů a odesílatelek. (Stejně tak mi čas od času chodí mailem nejrozličnější verze téhož, kdy stačí např. poslat zprávu dvaceti lidem a dostane nový mobil. Atd. Atd.) Je pravda, ale čas od času se mezi nimi naleznou i vtipné parodující kousky slibující sexuální nebe na zemi, nebo alkoholické nápoje hned za barákem a co o tom, ale po odeslání už si konečně budete moct válet a unky, nic nedělat a hlavně už neposílat žádné dopisy ští. To jsou ale výjimky a můžete vám potvrdit, ale taky nefungují.

A co vy a dopisy ští? Posíláte je dál?

Kdo dostane tento dopis, nechť políbí toho, koho má rád. Podívej se na tento dopis, byl vyslán Tobě pro ští. Originál je uložen u někoho z Anglie a obletěl celý svět 9 krát. Nyní bylo ští vysláno Tobě. Obdržel ští a ští do několika dnů po obdržení tohoto dopisu, ale musí ho poslat lidem, o kterých si myslí, že ští potěší a Ty jim ho přejedeš. Neposílá žádné peníze, protože ští se nedá koupit. O tomto dopisu nezdráhuj, protože musí opustit Tvoje ruce do 96 hodin. Voják Ralf obdržel po odeslání 20-ti kopií 7 milionů dolarů. Paní Dosová poprosila sekretářku, aby jí udělala 20 kopií a za několik dnů vyhrála 20 tisíc dolarů. Jana Dolanová dostala tento dopis a ve 20-ti kopiích ho nechala udělat, ale zapomněla je poslat. Ztratila práci, ale když kopie oproti původní odeslala, získala ještě lepší práci než měla. Pavel Bura dopis vyhodil a za několik dnů zemřel. Přerušil život a nevěřil v jeho moc. Proto prosím odešli tento dopis ve 20-ti kopiích a uvidíte, co se stane po 4 dnech. Tento život z Venezuely a byl vyslán Tobě. Byl psán Linetem Doudem, misionářem z J. Ameriky. Kopii tohoto dopisu musí obdržet celý svět. Po několika dnech se dočkáte a přejete si. Je to pravda! Když nevěříte, dávej pozor, co se stane po 4 dnech!!! A na úplný závěr: Pošlete tento lánek všem svým známým, kteří vás budou do konce života ctít, protože tak dokážete konečně dostávat rozum a všechny ty hrůzy, jež jste jim poslali během uplynulých let, vám budou odpuštěny!